



Srednja poklicna in strokovna šola Bežigrad – Ljubljana  
Ptujška ulica 6, Ljubljana  
Tel.: 01/280 53 00  
Fax: 01/280 53 33

## ZAPISNIK

1. sestanka Sveta staršev SPSŠB Ljubljana v šolskem letu 2016/17,  
ki je bil v torek, 13. septembra 2016, ob 16<sup>30</sup> v učilnici 83

### Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev
3. Pregled uspeha v šolskem letu 2015/16, realizacija LDN 2015/16
4. Novo šolsko leto 2016/17 (LDN 2016/17)
5. Šolski sklad
6. Nadomestne volitve predstavnikov v Svet zavoda
7. Mnenja in predlogi predstavnikov staršev
8. Razno

Prisotnih 36 predstavnikov staršev od 52 vabljenih, 4 predstavniki so se opravičili (podpisani seznam prisotnosti je del zapisnika).

Sestanek je pričela predstavnica Sveta staršev Lidija Selan, ki je prisotne lepo pozdravila ter predala besedo ravnateljici.

Ravnateljica šole Frančiška Al-Mansour je pozdravila vse prisotne in predstavila svojega drugega pomočnika Andreja Prašnikarja, ki je delno profesor, drugače pa vodja PUD-a na logističnem področju ter skrbi za nadomeščanja odsotnih profesorjev na šoli. Predstavila je tudi Marka Galeta, ki je vodja PUD-a na strojništvu, obenem pa skrbi za šolske delavnice na področju strojništva.

### Ad. 1):

Potrditev dnevnega reda.

**SKLEP 1: Dnevni red je bil soglasno potrjen.**

**Ad. 2):**

Na pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev ni bilo pripomb.

**SKLEP 2: Svet staršev je soglasno sprejel in potrdil zapisnik zadnjega sestanka.**

**Ad. 3):**

Ravnateljica je predstavila učni uspeh in stanje v šolskem letu 2015/16, statistiko izpisov, prepisov, izključitev, preusmeritev znotraj zavoda. Uspeh ob 1. ocenjevalnem obdobju je bil bistveno nižji kot ob koncu šolskega leta.

Veliko dijakov ni obiskovalo priprav na poklicno maturo, ki niso obvezne. Rezultat tega je bil slab uspeh na spomladanskem roku poklicne mature.

Predstavnico staršev 2.IO je glede slabega uspeha zanimalo zakaj se v šolo sprejema dijake, ki nimajo osnovnega znanja slovenščine, ki kvarijo učni uspeh.

Ravnateljica je povedala da vpisnih pogojev ne diktirajo posamezne šole, temveč Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Dokler pa MIZŠ ne odredi pogoja, da se v šolo lahko vpišejo samo migranti, ki bodo pred vpisom v šolo uspešno opravili tečaj slovenščine, jih je šola dolžna vpisati brez predznanja slovenščine.

Tako kot je že v šolskem letu 2015/16 določen profesor spremljal dijake ponavljalce, se bo v letošnjem šolskem letu ta praksa nadaljevala.

Po planu LDN-ja se je med poletnimi počitnicami zamenjalo okna, popravilo/zamenjalo žaluzije v učilnicah petega nadstropja in WC-jih, renoviralo nekatere učilnice in kabinet.

Starši niso imeli pripomb na predstavitev realizacije LDN 2015/16.

**Ad. 4):**

Ravnateljica je prisotnim predstavila LDN za šolsko leto 2016/17

Na sestanku so bili po programih predstavljeni predmeti in moduli odprtega kurikula ter opredelitev dodatnih stroškov v šolskem letu 2016/17.

Tečaj CPPje obvezen za vse dijake drugih letnikov v programih SPI, ter za dijake drugih in tretjih letnikov SSI v programu logistični tehnik in dijake v programu ustvarjalec modnih oblačil, ker sodi v sklop obveznega dela interesnih dejavnosti. To velja tudi za dijake, ki že imajo vozniško dovoljenje. Tečajji bodo na matični šoli, SPSŠB Ljubljana, Ptujška ulica 6, v učilnici 15 in so brezplačni.

Po sestanku Sveta zavoda bo LDN za šolsko leto 2016/17 objavljen na spletni strani šole.

**SKLEP 4/1: Starši so soglasno potrdili pričetek pouka ob 7<sup>30</sup>.**

**SKLEP 4/2: Starši so soglasno potrdili predlog LDN za šolsko leto 2016/17.**

**SKLEP 4/3: Starši so soglasno potrdili dodatne stroške za plačilo v šolskem letu 2016/17.**

**Ad. 5):**

Z denarjem iz šolskega sklada se je v šolskem letu 2016/17 nakupilo projektorje, računalnike ter šivalni stroj.

Ravnateljica je predlagala, da znesek za šolski sklad 2x 20 EUR ostaja nespremenjen. Starši bodo po pošti dobili položnice, katerih plačilo ni obvezno.

**SKLEP 5: Svet staršev je soglasno potrdil znesek 2x 20 EUR za šolski sklad 2016/17. Prva položnica bo na UPN obrazcu (položnici) poslana staršem po pošti v mesecu novembru 2016, druga položnica pa marca 2017.**

**Ad. 6):**

Nadomestni članici predstavnikov Sveta staršev v Svet zavoda sta predstavnici:

- Mirica MENCINGER, 1.IO,
- Barbara LEMUT, 1.K.

**SKLEP 6: Starši so soglasno potrdili predstavnici Sveta staršev v Svet zavoda.**

**Ad. 7):**

- Starše je zanimalo, kako si šola lahko dovoli, da imajo profesorji v času govorilnih ur nadomeščanja.  
Ravnateljica je pojasnila, da mora šola zagotoviti, da se odpadla ura nadomešča, ne pa da dijaki tavajo po šolo v času odpadle ure. Zato je smiselno, da se na dopoldanske govorilne ure naročite, da ne bo prihajalo do tega, da boste po nepotrebnem hodili na šolo.
- Glede maturantskega plesa je predsednica Sveta staršev predlagala, da bi bili dijaki enotni in prepoznavni na maturantskem plesu (npr. fantje enake metuljčke,...). Predstavnica 1. K razreda je predlagala medsebojno sodelovanje s frizersko šolo.  
Ravnateljica bo aktivno teknila predlagala naj na šoli zberejo predloge, kako bi bili dijaki naše šole enotni in prepoznavni na plesu, glede medsebojnega sodelovanja se bo povezala z ravnateljico frizerske šole go. Hiti.  
Ravnateljica upa, da se bo kljub visokim stroškom (50 €/osebo) letos veliko dijakov odločilo za maturantski ples in da bo tudi, če bo malo dijakov na plesu imela govor.  
Vprašanje je bilo tudi glede plačila tečajev spremljevalk/plesalk. Pomočnik Alojz Kranjc se je pozanimal in izvedel, da bodo dijakinje nižjih letnikov naše šole, ki bodo spremljevalke/plesalke imele brezplačen tečaj.  
Za vse ostale informacije glede maturantskega plesa se obrnite na pomočnika Alojza Kranjca.

**Ad. 8):**

- Šola tudi dobro sodeluje s PP Bežigrad, ki v primeru kršitev hitro pride na šolo, vendar se policija brez spremstva vodstva šole ne sme sama sprehajati po šoli in zasliševati dijakov.

- Izpostavljeno je bilo vprašanje glede statusa športnika/kulturnika. Ravnateljica je pojasnila, da lahko dijaki na posebnem obrazcu oddajo vlogo celo šolsko leto. Za status športnika vlogo oddajo profesorju športa Robiju Zickeru, vlogo za status kulturnika pa oddajo ravnateljici. Statusi se dijakom lahko odvzamejo, če štirinajst dni po konferenci ne popravijo ocen in če neopravičeno izkoriščajo status.
- Dijaki, ki so bili ob koncu šolskega leta 2015/16 neuspešni pri parih predmetih in bi se radi v šolskem letu 2016/17 redno vpisali v višji letnik je ravnateljica odobrila, da lahko manjkajoče izpite opravijo v oktobrskem roku izobraževanja odraslih. Če bodo uspešno izpolnili obveznosti za šolsko leto 2015/16 se bodo lahko vpisali v višji letnik rednega izobraževanja.
- Na šoli je bilo predstavljeno dobrodelno društvo »PETKA ZA NASMEH«, ki skrbi za otroke iz socialno ogroženih družin, da se lahko z njihovo pomočjo zbiranja sredstev lahko izobražujejo (društvo in svetovalna služba naše šole sta povezana, tako da se denar namenja izključno za dijake naše šole. Sredstva so namenjena za prehrano in šolske potrebščine). Veliko zaposlenih na šoli se je že vključilo v to verigo.

Zapisnik 1. sestanka Sveta staršev SPSSB Ljubljana v šolskem letu 2016/17 bo objavljen na spletni strani šole: <http://www.spssb.si/>.

Sestanek je bil zaključen ob 18<sup>05</sup>.

Ljubljana, 13. 9. 2016

Zapisala:  
Mojca Suhadolnik



Predsednica Sveta staršev:  
Lidija Selan l.r